SERVICO SOCIAL DO COMERCIO - SESC/PE
PROCESSO SELETIVO EXTERNO

DADOS DE IDENTIFICAGAO DO CANDIDATO

N&o deixe de preencher as informagdes a seguir:

Prédio Sala
[ A I O
Nome
RN
N° de Identidade Orgao Expedidor UF N° de Inscricdo

ASSISTENTE Il - CONTABILIDADE / FINANCEIRO E COBRANCA

ATENCAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.

»  Observe se 0 Caderno esta completo. Ele devera conter 40 (quarenta) questfes objetivas de multipla
escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Lingua Portuguesa, 10 (dez) Matematica
e 20 (vinte) de Conhecimentos Especificos.

»  Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que Ihe cause duvidas, informe,
imediatamente, ao Fiscal.

» Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espacos apropriados, o seu Nome
completo, o NUumero do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federacdo e o Numero de
Inscricdo.

»  Para registrar as alternativas escolhidas nas questGes objetivas de multipla escolha, vocé recebera
um Cartdo-Resposta de Leitura Otica. Verifique se o Nimero de Inscricdo impresso no Cartdo
coincide com o seu Numero de Inscrigéo.

» As bolhas constantes do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta
esferogréafica azul ou preta.

> Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.
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CONHECIMENTOS DA LINGUA PORTUGUESA ‘

Texto 01 para as questfes de 01 a 04.

SESC Ler |

Os Centros Educacionais Sesc Ler fazem parte de um programa de educacao integrada a
cidadania. Sua concepcéo pedagdgica utiliza os conhecimentos prévios dos proprios alunos
para construgdo do aprendizado. Com isso, busca-se o fortalecimento da capacidade
intelectual, estimulando a formacéo da autonomia e de uma consciéncia critica sobre suas
relagdes com o meio fisico, cultural, social e politico. — :

Instalados em municipios com baixo IDH — indice de Desenvolvimento Humano, o Sesc Ler contribui com o poder publico
para minimizar os nimeros do analfabetismo no Brasil, servindo como referéncia para que outras instituicdes possam
também abracar esta causa.

Em Pernambuco, os Centros Educacionais Sesc Ler oferecem:

» EJA (Educagdo de Jovens e Adultos) — alfabetizacéo 1° e 2° ciclo
* Educacgdo Infantil

* Ensino Fundamental I (1°a 4° série)

* PHE (Projeto Habilidades de Estudo)

* Investimento da formag¢do continuada dos educadores

* Trabalho com Grupos da Terceira Idade

Os Centros Educacionais Sesc Ler tém um projeto arquitetdnico despojado com:

* Salas de aula dotadas de iluminagdo e ventilagdo adequadas
* Biblioteca com acervo atualizado e informatizado

* Laboratorio de Informatica

* Refeitorio

* Espaco de convivéncia

* Quadras Poliesportivas

* Parque aqudtico, com piscina semiolimpica e infantil

» Campo de futebol oficial

Todos esses espac¢os contribuem para o desenvolvimento de um trabalho de exceléncia didatico-pedagdgica, integrando os
objetivos curriculares as demais atividades que o Sesc desenvolve nas areas de cultura, lazer, salde e assisténcia. Dessa
forma, o Sesc Ler recebe periodicamente exposicOes de artes plasticas, espetaculos de teatro e dancga, cursos de
capacitacdo profissional, assisténcia odontoldgica através do projeto OdontoSesc.

Disponivel em: www.sesc-pe.com.br

01. Apés a leitura do texto, conclui-se que

A) a implementacgio do Sesc Ler favoreceu o incremento do analfabetismo.

B) as acOes desenvolvidas pelo Sesc Ler sdo imitadas por outras instituicdes.

C) esse tipo de centro educacional contribui para 0 egresso no ensino superior.

D) as a¢Bes do Sesc Ler ndo se destinam a idosos.

E) dentre vérias de suas a¢@es, 0s centros educacionais do Sesc Ler estimulam o segmento artistico-cultural.

02. Em uma das passagens do texto, declara-se que o SESC Ler se preocupa em realizar a¢fes qualitativas no segmento
educacional. Assinale a alternativa cujo texto reflete essa mensagem.

A) “...0 Sesc Ler recebe periodicamente exposi¢des de artes plasticas...”

B) “Os Centros Educacionais Sesc Ler fazem parte de um programa de educagio integrada a cidadania”

C) “Todos esses espagos contribuem para o desenvolvimento de um trabalho de exceléncia didatico-pedagogica...”
D) ... estimulando a formag¢do da autonomia e de uma consciéncia critica...”

E) “Sua concepgdo pedagodgica utiliza os conhecimentos prévios dos proprios alunos...”

03. Observe o trecho abaixo:

“Sua concepgdo pedagogica utiliza os conhecimentos prévios dos proprios alunos para construg¢do do aprendizado.
Com isso, busca-se o fortalecimento da capacidade intelectual, estimulando a forma¢do da autonomia e de uma
consciéncia critica sobre suas relagcoes com o meio fisico, cultural, social e politico.”

Sobre ele, esta CORRETO o que se afirma na alternativa

A) O projeto politico-pedagdgico do Sesc Ler deprecia os conhecimentos adquiridos anteriormente.
B) Nos centros educacionais do Sesc Ler, para fins de aprendizagem, resgatam-se e consideram-se 0s conhecimentos anteriores
que o aluno porta consigo.


http://www.sesc-pe.com.br/

C) Nem sempre, o aluno participante do programa Sesc Ler é preservado de seus conhecimentos anteriormente adquiridos,
para que a aprendizagem seja uma realidade em sua vida.

D) Para o aprendizado, é de vital importancia que todo centro educacional considere e reconheca os conhecimentos que o
aluno ja carrega consigo.

E) Em alguns centros, a concepcao pedagdgica se faz valer dos conhecimentos dos alunos, sobretudo daqueles que se voltam
ao cenério politico.

04. Em qual das alternativas, existe uma mensagem que NAO foi declarada no texto ?

A) O Sesc realiza a¢Ges voltadas a diversas areas, dentre elas, sadde e lazer.

B) O analfabetismo é uma das metas do Sesc Ler, estando quase erradicado do cenario brasileiro.

C) Os objetivos curriculares sdo integrados as a¢fes desenvolvidas pelo SESC em diversas areas.

D) Quadras poliesportivas comp8em o projeto arquitetdnico dos centros educacionais Sesc Ler.

E) O analfabetismo no Brasil é algo que preocupa ndo somente o Sesc Ler como também o poder publico.

05. Observe os itens abaixo:

I.  "A gente tropeca sempre nas pedras pequenas, porgue as grandes a gente logo enxerga” (Provérbio japonés)
1. "Se quiser conhecer um cavalo, monte nele; se quiser conhecer uma pessoa, conviva com ela."(Provérbio japonés)
I1l. “Endireite o galho, enquanto a arvore € nova."(Provérbio japonés)

Sobre os termos neles sublinhados, ¢ CORRETO o que se afirma em

A) No item I, o termo exprime relacdo de concessdo.

B) No item II, o termo poderia ser substituido por “uma vez que”, sem causar prejuizo de sentido a oracéo.
C) No item Il o termo exprime circunstancia temporal.

D) Tanto o termo do item I com o do item III poderiam ser substituidos por “se bem que”.

E) O termo do item Il exprime relacdo de oposigao.

06. Definindo-se Intertextualidade, tem-se que

A) ela ocorre mediante a fusdo de alguns textos que abordem a mesma tematica.

B) é a relacdo que se estabelece entre dois textos, quando um deles faz referéncia a elementos existentes no outro.

C) a sua existéncia esta atrelada a elementos que se repetem em situac@es diversas, ndo importando a natureza do texto nem a
sua finalidade.

D) ela independe de fatores que justifiguem a mesma tematica, contemplando realidades diversas em uma multiplicidade de
cenarios.

E) é a relacdo existente entre textos de mesmo género que contemplem tematicas similares e abordem cenarios idénticos.

TEXTO 02 para as questdes de 07 a 09.

LINGUA: PRA QUE TE QUERO?

Gestos, desenhos, movimentos, simbolos, palavras, siléncio... O ser humano dispde de diferentes linguagens para se
comunicar com 0 mundo e com as pessoas. No entanto, parece que a palavra tem sido o instrumento preferido para
objetivar seu pensamento, interagir com o outro e se fazer compreender.

CEREJA, William Roberto e MAGALHAES, Thereza Cochar. Gramatica Reflexiva. Atual Editora. 1999. p.01.

07. Tomando-se o trecho: “No entanto, parece que a palavra tem sido o instrumento...”, se o conector “no entanto” fosse
substituido por “enquanto”,

A) estaria se cometendo um erro de incoeréncia textual.

B) a coesdo textual estaria comprometida, uma vez que o conector “enquanto” ndo expressa a mesma relagdo que ‘“no entanto”.
C) gramaticalmente, o trecho estaria correto, uma vez que os conectores expressam a mesma relagéo de oposicéo.

D) a coesdo textual estaria preservada; a intertextualidade seria, de fato, evidente.

E) tanto a coeréncia como a coesado textuais estariam preservadas.

08. Segundo o texto 02,

A) na comunicacao, a palavra assume posi¢do de pouca essencialidade.

B) no processo comunicativo, a interagdo promove comunicagdes imperfeitas, porque o homem é insipiente quanto ao uso das
linguagens.

C) sdo escassas as linguagens das quais 0 homem se utiliza para se comunicar, embora sejam elas de facil manuseio.

D) apesar da multiplicidade de linguagens no processo comunicativo, 0 homem recorre mais a palavra.

E) as diversas linguagens favorecem a comunicacdo, e, de modo irrefutdavel, o homem se utiliza, no cotidiano, quase,
exclusivamente, de simbolos e gestos.



09. Sobre géneros textuais,

A) o editorial é um género textual informativo cuja funcédo é a de informar o leitor a respeito de uma noticia.
B) emails, blogs, chats sdo géneros textuais que refletem uma sociedade do século passado.

C) sdo tipos especificos de textos sempre de natureza literaria.

D) estdo desvinculados das praticas sociais.

E) sdo as estruturas com que se compdem unicamente 0s textos orais.

10. Atente para a musica abaixo:

Bom Conselho
(Chico Buarque, 1972)

Ouca um bom conselho

Que eu lhe dou de graca

InGtil dormir que a dor ndo passa
Espere sentado

Ou vocé se cansa

Esta provado, quem espera nunca alcanca
Venha, meu amigo

Deixe esse regaco

Brinque com meu fogo

Venha se queimar

Faca como eu digo

Faca como eu faco

Aja duas vezes antes de pensar
Corro atras do tempo

Vim de ndo sei onde

Devagar € que ndo se vai longe
Eu semeio vento na minha cidade
Vou pra rua e bebo a tempestade

Sobre ela, assinale a alternativa que contém uma afirmativa CORRETA.

A) Existem nela problemas de coesao textual.

B) Ha nela passagens em que se percebe incoeréncia textual.

C) Trata-se de um género textual do tipo informativo.

D) Nela, é evidente a existéncia de intertextualidade.

E) Chico Buarque inverte os provérbios, mantendo o sentido original

MATEMATICA

11. Carlos recebia R$ 1 200,00 de salario mensal. Em agosto, ele recebeu um reajuste salarial de 12% que devera ser
pago em setembro. Qual o salario que Carlos receberd no més de setembro?

A) R$1244,00 B) R$ 1344,00 C) R$ 1420,00 D) R$ 1530,00 E) R$ 1250,00

12. Qual a possibilidade de se ter duas vezes o nimero 4 em duas jogadas de um dado ndo viciado?

A) 1/3 B) 1/6 C) 1/18 D) 1/36 E) 1/27

13. Se o comprimento do raio de um circulo é aumentado em 30% de seu valor, entdo a sua area aumenta em

A) 60% B) 69% C) 80% D) 35% E) 43%

14. Uma méquina que, trabalhando sem interrupcéo, fazia 90 fotocopias por minuto foi substituida por outra 50% mais
veloz. Suponha que a nova maquina tenha que fazer o mesmo nimero de copias que a antiga, em uma hora de

trabalho ininterrupto, fazia. Para isso, a nova maquina vai gastar um tempo minimo, em minutos, de

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45



« . . . 2 «
15. Em uma festa, a razdo entre o nimero de rapazes e 0 namero de mogas é . Se, na festa, estdo presentes 40

rapazes, quantas mogas compareceram a festa?
A) 50 B) 70 C) 60 D) 80 E) 55

16. Em uma cidade, circulam os jornais A e B. O numero de habitantes que assinam, pelo menos, um jornal e 1200, o
dos que assinam o jornal A é 900 habitantes, e 0 do jornal B é 500. E CORRETO afirmar que o nimero de
habitantes que assinam os dois jornais é igual a

A) 200 B) 300 C) 100 D) 150 E) 220

17. Um pai reparte uma certa quantia entre seus trés filhos. A divisdo é feita em partes proporcionais as idades dos
filhos. Sabendo-se que as idades dos filhos sdo nimeros inteiros consecutivos e que 0 mais novo tem 3 anos e recebeu
R$ 3000,00, ¢ CORRETO afirmar que a quantia repartida foi

A) R$12000,00 B) R$ 120000,00 C) R$ 20000,00 D) R$ 10000,00 E) R$ 22000,00.

18. O perimetro de um triangulo isésceles mede 30 cm, e a base mede 10 cm. E CORRETO afirmar que sua area, em
centimetros quadrados, mede

15V3

A —— B) 25v/3 0) 125V3

4

D) 125v3 E) 100

19. Dois lados de um triangulo medem 4 m e 3 m. Se o angulo formado por eles mede 90°, ¢ CORRETO afirmar que
sua area, em metros quadrados, mede

A12 B) 6 C) 18 D) 27 E) 15
20. Um tanque de agua tem capacidade de 5 000 litros, entéo a sua capacidade pode ser representada por

A) 5dm® B) 500 cm?® C) 5000 m* D)5m? E) 500 m?

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. Sobre gestdo financeira, assinale V para as afirmativas Verdadeiras e F para as Falsas.

() A gestdo financeira € um conjunto de a¢Bes e procedimentos administrativos, que envolvem o planejamento, a
analise e o controle das atividades financeiras da empresa.

( ) Na gestdo financeira, é preparado o registro de todos os eventos contabeis referentes ao exercicio vigente.

() Uma correta gestdo financeira permite que se visualize a atual situacdo da empresa.

() Na gestdo financeira, registros adequados permitem andlises e colaboram com o planejamento para otimizar
resultados.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.
A)V,F V,V. B)V,V,F V. COV,V,V,F D)V,F F V. E)V,F, V, F.

22. O objetivo principal da gestado financeira é

A) a producdo de bens exclusivamente.

B) a melhoria dos resultados apresentados pela empresa e aumentar o valor do patriménio por meio da geracdo de lucro
liquido.

C) o registro de todos os eventos contabeis.

D) o planejamento da producéo.

E) o treinamento e o aperfeicoamento de pessoal.

23. Sobre Demonstracdes financeiras obrigatorias, assinale a alternativa CORRETA.

A) Balanco patrimonial; demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados; demonstracdo do resultado do exercicio;
demonstracdo das origens e aplicacbes de recursos; demonstracdo dos fluxos de caixa; e, se companhia aberta,
demonstracéo do valor adicionado

B) Balango patrimonial; demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados; demonstracdo do resultado do exercicio;
demonstracdo dos fluxos de caixa; e demonstracéo do valor adicionado.
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C) Balanco patrimonial; demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados; demonstracdo do resultado do exercicio;
demonstracdo das origens e aplicacdes de recursos e demonstracao das mutacdes do patriménio liquido.

D) Balanco patrimonial; demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados; demonstracdo do resultado do exercicio;
demonstracdo das origens e aplicagBes de recursos; e, se companhia aberta, demonstracdo das mutacdes do patriménio
liquido.

E) Balango patrimonial; demonstracdo dos lucros ou prejuizos acumulados; demonstragdo do resultado do exercicio;
demonstracdo dos fluxos de caixa; e, se companhia aberta, demonstracdo do valor adicionado.

24. Assinale a alternativa que indica obrigacdes acessoérias tributarias federais.

A) DACON, DCTF, DIPJ, DIMOB, DIRF
B) DIRF, GIA, DIME, DACON D) CPMF, DCTF, DIPI, DIMOB, DIRE
C) DLG, DIME,CPMF, DIPJ, DIRF E) DIMOB, DCTF, DIRE, GIA

25. Uma despesa debitada pelo banco referente a cobranca de duplicatas em carteira, mas nao contabilizada pela
empresa, seria apresentada da seguinte forma na conciliagéo bancaria:

A) Aumento do saldo do razéo analitico.

B) Reducéo do saldo do extrato.

C) Aumento do saldo do extrato.

D) Redugcdo do saldo do razdo analitico.

E) Reducdo do saldo extrato e aumento do saldo do razdo analitico.

26. Um dep6sito bancario contabilizado pela empresa, mas ndo apresentado no extrato, seria demonstrado na
conciliacdo bancaria da seguinte forma:

A) Aumento do saldo do razdo analitico.

B) Reducdo do saldo do razéo analitico.

C) Aumento do saldo do extrato.

D) Reducéo do saldo do extrato.

E) Reducdo do saldo do extrato e aumento do razdo analitico.

27. Determinada empresa apresentou em 31.12.X2, no razdo analitico da conta bancos conta movimento do Banco do
Saber S/A, as seguintes informacdes:

A empresa, em 28.11.X2, fez um depé6sito no valor de R$ 150.000,00.

A empresa deixou de contabilizar valores referentes a desconto de duplicatas no valor de R$ 40.000,00.
Em 31.12.X2, o saldo do extrato bancério era de R$ 550.000,00

O Banco do Saber S/A apresentou o deposito de R$ 150.000,00 em janeiroX3.

Apos a conciliagdo bancéria, o saldo do razéo analitico é:
A) R$ 360.000,00 B) R$ 390.000,00 C) R$ 440.000,00 D) R$ 660,000,00 E) R$ 740,000,00

28. Determinada empresa de prestacio de servicos de assessoria contabil tributada pelo lucro presumido teve, no 1°
trimestre de 2011, faturamento conforme se segue:

Faturamento Valor R$
Janeiro/2011 8.350,00
Fevereiro/2011 8.470,00
Marco/2011 8. 320,00

Com base no faturamento da empresa e sabendo-se que ndo houve retencdo mensal por parte das empresas tomadoras
do servigo, podemos afirmar que a empresa recolheu de Contribuicdo Social. Sobre o lucro Liquido relativo ao
faturamento dos 3 meses o valor de

A) R$ 724,03 B) R$ 643,58 C) R$ 732,03 D) R$ 634,85 E) R$ 743,04

29. Sobre a Declaracao de Contribui¢des e Tributos Federais — DCTF, assinale V para as afirmativas Verdadeiras e F
para as Falsas.

(...) A Declaracéo de Contribuicdes e Tributos Federais — DCTF é uma obrigacéo tributaria acessoria devida por todas
as pessoas juridicas tributadas pelo imposto de renda nos termos estabelecidos pelo Lucro Real e Lucro
presumido.

(...) Para efeitos da entrega da DCTF, os trimestres sdo encerrados em 31/mar, 30/jun, 30/set e 31/dez de cada ano-
calendario.

(...) Estdo dispensadas da entrega da DCTF todas as empresas imunes e isentas.
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\ () Deve apresentar a DCTF a pessoa juridica inativa a partir do trimestre em que ndo praticar qualquer atividade.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.
A)V,V, FF B)V,FV,F C)F FVV D) V,F,F.V E)F.V,FV

30. Sobre o regime de tributagdo de lucro presumido, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O percentual de presuncéo varia de 1,6% a 32% do faturamento, dependendo da atividade.

B) A aliquota do imposto de renda sobre o lucro presumido € de 15% ou 25% e 8% para a contribuicdo social sobre o lucro
liquido.

C) Pode optar pelo lucro presumido a pessoa juridica cuja receita bruta tenha sido igual ou inferior a R$ 48.000.000,00, no ano
calendério anterior.

D) As instituicdes financeiras ndo podem optar pelo regime de lucro presumido.

E) O percentual de presuncéo aplicavel sobre a receita bruta a fim de compor a base de calculo do Lucro Presumido para a
atividade de servigos de transportes de carga € de 8%.

31. Assinale a alternativa que NAO se constitui em um documento contébil.

A) Copias de cheques.
B) Extrato bancario. D) Declaracédo de imposto de renda pessoa juridica.
C) Comprovantes de despesas ou custos. E) Duplicatas pagas.

32. NAO se constitui em livro fiscal:

A) Livro de inventario.
B) Livro de apuracdo do lucro real. D) Registro de apuracéo e IPI.
C) Livro de registro de inventario. E) Livro de Transferéncias de A¢Bes Nominativas.

33. Assinale a alternativa CORRETA.

A) A base de calculo da Contribuicdo para o PIS, no regime de incidéncia cumulativa, é o faturamento mensal, que
corresponde a receita bruta, assim entendida a totalidade das receitas auferidas pela pessoa juridica.

B) A aliquota da Contribuicéo para o PIS, no regime de incidéncia cumulativa, é de 1,65%.

C) A apuracdo e o pagamento da Contribuicdo para o PIS sdo efetuados trimestralmente, de forma centralizada, pelo
estabelecimento matriz da pessoa juridica.

D) O pagamento do PIS devera ser efetuado até o ultimo dia til do 3° decéndio subsequente ao més de ocorréncia dos fatos
geradores.

E) O pagamento da Contribuicéo para o PIS, com a incidéncia cumulativa, sera efetuado sob o cédigo de receita 9108.

34. Sobre o fluxo de Caixa, assinale a alternativa INCORRETA.

A) E um instrumento de controle que tem por objetivo auxiliar o empresério a tomar decisées sobre a situacio financeira da
empresa.

B) E um relatério gerencial que informa toda a movimentagio de dinheiro (entradas e saidas), sempre considerando um
periodo determinado.

C) Auxilia o empresario a tomar decis@es antecipadas sobre a falta ou sobra de dinheiro na empresa;

D) Planeja e controla as entradas e saidas por tempo indeterminado;

E) Planeja melhores politicas de prazos de pagamentos e recebimentos.

35. No que concerne a andlise do saldo da conta caixa, € INCORRETO afirmar que

A) o saldo da conta Caixa devera estar em conformidade com os boletins de caixa.

B) o saldo existente no boletim de caixa deveréa ser igual ao saldo do razéo analitico.

C) as sobras de caixa que ndo serdo utilizadas de imediato deverdo ser aplicadas.

D) por ocasido do encerramento do exercicio social, deverdo ser contados 0s numerarios existentes no caixa (moedas, cédulas)
e conferidos com o boletim de caixa

E) o boletim de caixa substitui o razdo analitico.

36. Uma demonstracdo dos fluxos de caixa elaborada pelo método direto apresentou:

Recebimento de vendas 2.600,00
Pagamento de compras 1.600,00
Pagamento de juros sobre financiamentos 400,00
Pagamento de dividendos aos acionistas 220,00
Pagamento de despesas mercantis e administrativas 680,00
Resultado negativo da equivaléncia patrimonial 160,00

O fluxo liquido gerado pelas atividades operacionais seré:

A) + R$ 320,00 B) - R$ 80,00 C) — R$ 460,00 D) + R$ 160,00 E) + R$ 100,00
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37. Sobre os objetivos da conciliacdo das contas, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Impedir que pendéncias permanecam muito tempo nas contas.
B) Tornar seguras as informagdes.

C) Eliminar saldos irreais.

D) Localizar falhas na contabilizagéo.

E) Estornar valores divergentes a débito e a crédito

38. Sobre a prestacéo de contas, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O dever de prestar contas constitui 6nus de qualquer pessoa fisica ou juridica, publica ou privada, que utilize, arrecade,
guarde, gerencie ou administre dinheiros, bens e valores publicos ou pelos quais a Unido responda ou que, em nome desta,
assuma obrigacOes de natureza pecuniaria.

B) Toda pessoa fisica ou juridica que administra patrimonio de terceiro, seja esse publico ou privado, tem o dever de
demonstrar a sua regular aplicacdo nos termos do mandato recebido.

C) Prestar contas significa demonstrar a correta e regular aplicacdo dos Recurso; ndo basta ao administrador comprovar a
execucdo do objeto, ele deve demonstrar, também, que o realizou com os recursos destinados para tal e com obediéncia as
normas legais aplicaveis.

D) Prestacdo de contas contabilmente pressupde a demonstragdo de valores geridos por conta de terceiros, aos quais se deve
satisfacdo;

E) Na auséncia de notas fiscais na prestacdo de contas, estas poderao ser substituidas por simples recibos.

39. Uma empresa obrigada ao regime de tributacio pelo Lucro Real tera sua base de calculo do imposto sobre o lucro
tributavel, que corresponde ao lucro

A) Operacional.

B) Operacional ajustado pelas compensacdes liquido.

C) Liquido ajustado pelas deducdes sobre as vendas.

D) Liquido ajustado pelas adicOes, exclusdes ou compensacdes.
E) Bruto ajustado pelas adi¢Ges, exclusdes ou compensacoes.

40. Com base nas normas tributérias sobre a DIRF, sdo irregularidades sujeitas a multa, EXCETO

A) Falta de indicacdo do numero de inscricdo no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF) ou no Cadastro Nacional da Pessoa
Juridica (CNPJ).

B) Falta de indicacdo ou indicagdo incorreta de beneficiério.

C) Beneficiario informado mais de uma vez por um mesmo declarante, sob dois codigos de retencdo diferentes.

D) Cédigo que ndo corresponde a especificacdo do rendimento ou ao beneficiario.

E) Cdédigo de retencdo ndo informado.



